

劉玉玲攜同3歲半兒子Rockwell Lloyd到來甚為搶鏡。法新社

星光大道留名狄美摩亞到賀

劉玉玲摘星

史上第2個華裔女星

香港文匯報訊(記者 植毅儀)電影版《神探俏嬌娃》演出Charlie's Angels之一的荷里活著名華裔女星劉玉玲(Lucy Liu),在荷里活星光大道打星星,成為有史以來打星星的第二位亞裔美籍女星,連在續集中飾演奸角的狄美摩亞(Demi Moore)都有到賀。第一位是已故華裔女星黃柳霜(Anna May Wong),Lucy亦在儀式上多謝Anna為華人女星鋪路。大會特別安排劉的「星星」與黃柳霜的「星星」為鄰。



左起:祖娜芭莉摩亞、劉玉玲、狄美摩亞與金美倫戴雅絲齊現身。法新社

荷里活劉玉玲前日在荷里活星光大道打星星,除了她的萌爆3歲半兒子Rockwell Lloyd「踩星」搶fo(focus)甚為成功,此外,她的兩位《神探俏嬌娃》(Charlie's Angels)舊拍檔祖娜芭莉摩亞(Drew Barrymore)與金美倫戴雅絲(Cameron Diaz)都有到賀,就連在續集中飾演奸角的狄美摩亞(Demi Moore)都有出席,可見4人友情匪淺。《神探俏嬌娃》是70年代經典電視劇,於2000年拍攝電影版,2003年再拍續集。

劉玉玲曾同城城成龍合作

現年50歲的劉玉玲在紐約皇后區的傑克遜高地出生,成長的是華裔第二代。她在1990年以青春電視劇《飛越比佛利》正式步入影壇,90年代憑劇集《甜心俏佳人》(Ally McBeal)冷血律師Ling Woo一角走紅,之後先後拍過兩集《神探俏嬌娃》(Charlie's Angels)。隨後2000年與成龍出演《贖金之王》,之後又參與《芝加哥》及《標殺令》等演出。

Lucy也拍過不少港產片,她於1992年參演過港產片《伴我縱橫》,飾演郭富城的女友Donna,默默在背後支持男友圓歌星夢。此外,2012年她亦與吳彥祖在動作片《鐵拳無敵》(The Man with the Iron Fists)合作過。



劉玉玲成為史上第二位華裔女星打星星。法新社

多謝Anna為華人女星開路

劉玉玲成為史上第二位亞裔美籍女星在荷里活星光大道打星星,第一位是已故華裔女星黃柳霜,她亦在儀式上不忘多謝Anna為華人女星鋪路。大會特別安排劉的「星星」與黃柳霜的「星星」為鄰。劉玉玲也是繼黃柳霜、李小龍、成龍之後,第4位在星光大道留名的華人影星。

劉玉玲媽媽見證因打星星。法新社



黃心穎累《法證IV》重拍 唐文龍望大家有寬恕空間

香港文匯報訊(記者 李慶全)唐文龍、向海嵐、森美與小儀昨日出席「星級有營養」運動開幕禮,唐文龍大讚身旁的向海嵐keep得又fit又靚。



唐文龍大讚身旁的向海嵐keep得又fit又靚。

的向海嵐keep得又fit又靚,還問她是如何保養。向海嵐表示都是注重飲食,在數年前自己返回幕前演出,加上自己又是香港小姐,所以都會注重飲食,不過以前曾試過吃少一點去減肥,結果就出了事:「我一度以為自己患上厭食症,試過有段時間吃很少東西,到有次想吃碗魚蛋粉,怎知吃了兩粒魚蛋就已經想嘔,後來看醫生才發現自己原來是胃潰瘍和胃酸倒流,所以現在會懂得均衡飲食,也有跟營養師去釐定飲食清單,盡量少食加工類食物。」

至於向來健康的唐文龍,見他右手手腕包紮着,他表示之前滑雪弄傷了右手韌帶以及足踝,不過已經好了八成半,本來他有偷偷繼續做運動,結果給師傅和中醫師責罵,所以都有一個月沒去練功夫,而月尾他就要投入電影《怒火》的拍攝,將會與甄子丹及謝霆鋒合作,戲中都不免會

有動作演出。

談到黃心穎因「安心事件」而工作被全面叫停,之前拍了《法證先鋒IV》的戲份全部被刪走,其他演員要重新再拍,唐文龍被問到如果這情況發生在他身上,要重拍會否感到生氣?他說:「公平一點來講,其實任何人關於這件事也不方便回應,因為是他們四個人的事。」但重拍令無綫損失一千萬?唐文龍說:「我不是去維護她,但有寬恕、有原諒,外人沒資格去講,我也不應出聲!」

宋智孝每日飲茶保持健康曲線

香港文匯報訊 Running Man的人氣女主持宋智孝早前為飲品作代言人,有別於平常大家於電視遊戲節目看到的素顏「懵智」,今次廣告中智孝分別演繹展現女性美的白色長裙打扮及型格的紳士造型,讓觀眾能夠同時看到一剛一柔的智孝。問智孝喜歡哪一個造型,她說還是喜歡舒適自然的輕鬆牛仔褲T-shirt打扮。

為表達產品有助阻礙糖分脂肪吸收,幫助身體減去油脂,廣告拍攝時智孝需要不斷豪邁地「大啖食」,可是智孝一點都沒有「詐形」,非常專業地完成了拍攝,她更笑說一邊飲纖解茶一邊拍攝不怕會增磅。

智孝除了素顏美為人所熟悉,出道多年來她都保持身形健美。問她如何保持無多餘脂肪的健康體態,她表示做運動及嚴格的飲食管理對保持身形是很重要的,但有時候面對美食當前,也會不自覺地吃多了,所以智孝會習慣在早上起床後、午餐及睡前喝一杯濃茶,她說這樣感覺上可以幫她排走體內的油脂,再加上多運動,便不容易積聚脂肪。此外,智孝在不想喝水或稍作休息時,都會選擇喝茶放鬆一下。

問到智孝最喜歡哪一種香港美食,她說最喜歡香港的雲吞麵,另外還有粥,因為她個人喜歡早上吃軟綿綿的食品,較容易消化,所以在香港工作時,早上多數會吃粥。



宋智孝

洪卓立收哩士底褲被嚇呆



洪卓立

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)洪卓立(Ken)昨日到九龍灣出席直播音樂節目,即場獻唱多首歌曲,他表示近日忙於為新歌《數寄屋橋次郎》宣傳,歌名是來自日本一間著名的壽司店,為了配合歌名,稍後他更會在一個宣傳活動上,親手做壽司給歌迷吃,他說:「我跟壽司師傅學了幾日,初時以為好簡單,但原來包手卷好難,我包得好樣衰,甩皮甩骨,以前都試過開日式壽司同串燒店,但人家都係再過幾年先。」他又透露以前雖未試過壽司給女友品嚐,但就試過親自煮飯及拆蟹肉給女友吃。

談到同公司的關智斌(Kenny)被歌迷迷上門騷擾,Ken表示剛剛睇到相,但要工作未有時間問候對方,他

認為歌迷行為不當:「我唔諗關係係做歌手事,就算咩嘢職業都唔應該受到呢啲騷擾,但係擅闖私人地方。」他謂過往也曾試過有歌迷跟蹤他返屋企,但最驚嚇還是收到過歌迷送的底褲:「有次在廣州收過個紙袋,之後一打開個紙袋見到拆了包裝的啡色哩士底褲,嚇到我即刻掉咗,唔係尷尬,係關乎家教問題,唔係變咩變態事。」問到他可會致電問候Kenny,他搞笑說:「我會問吓佢有冇收到底褲。」

EPIK HIGH 6月來港開唱

香港文匯報訊 韓國殿堂級hip-hop組合EPIK HIGH將於6月27日假九龍灣舉行演唱會,門票將於本月9日公开发售。

EPIK HIGH成功開闢了自己獨特的音樂風格,在韓國擁有超高的國民度和人氣。今年3月,EPIK HIGH攜新專輯《Sleepless in _____》強勢回歸,並在歐洲拉開了世界巡演的序幕,上月EPIK HIGH又馬不停蹄地投入北美17城巡演中,已結束的場次場場爆滿,現場氣氛熱烈。歌迷的熱情與興奮同樣點燃着EPIK HIGH。在歐巡結束後,EPIK HIGH頗有感觸地表示:「雖說7天7場演出在體力上是對我們極大的考驗,但是看到台下熱情的歌迷的瞬間,我們的能量就百分百充滿了。」即將結束北美巡演的EPIK HIGH將開啓香港演唱會,還將會登陸台北,其他城市也將陸續公佈。



韓國殿堂級hip-hop組合EPIK HIGH

麥子樂 從秋官身上學懂專業

香港文匯報訊(記者 李慶全)麥子樂昨日到新城為Viu TV新劇《詭探前傳》宣傳,他表示也有留意網民對劇集大都給予正面反應,不過剛播出街,劇情要慢慢鋪排,觀眾會有耐性追看。但每集只播半小時會否太短?子樂坦言自覺也不夠喉,也想播長一點時間,估計應是考慮到有些觀眾會在電話上收看才會這樣。《詭》劇中跟鄭少秋再度合作,子樂表示過去在無綫曾一起合作過,今次是拍得更長時間和更多戲份。而子樂最大得着是從秋官身上學懂何謂專業,秋官一向慣做大俠,他每次耍劍都比武術指導要得更瀟灑,所講的不是武指們不好,而是秋官實在太有型了!



麥子樂